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Stroj času 
Salesiánského hnutí mládeže 

Hodslavice
VOJTA HASALÍK

„Vítejte ve stroji času! Já jsem Holly, strojní počítač. 
Čekejte prosím, zahajuji kontrolu systému. Battery: 
100%, navigace je v pořádku: ve spojení se satelity. Iden-
tifikace posádky: lidé (rod živočichů z čeledi Hominidae, 
jediný současně žijící zástupce člověka Homo sapiens), 
dále neblíže specifikovatelné organismy nelibého zápa-
chu (někdo ze čtvrté skupinky si nevyměnil ponožky). 
Identifikace dokončena. Řídící systém má dostatek ener-
gie i pro ruční ovládání. Nyní bude vygenerována cílová 
destinace.

Místo přistání: rok 1836, století páry. Současným pa-
novníkem je Vilém IV. z hannoverské dynastie. V Británii 
byl postaven největší válečný parník. Spisovatel Charles 
Dickens vydává svá největší díla. Reformy v Anglii mění 
volební systém a pro vaše velké štěstí také ruší dětskou 
práci. Velká Británie, Yorkshire, sobota, 7. 6. 1836. Pravé 
poledne.

Pozor, právě byl spuštěn stroj času. Přesun do cílové 
destinace bude zahájen za pět sekund. Pět, čtyři, tři, dva, 
jedna, start! Přesun byl úspěšně dokončen. Došlo k auto-
matickému vypnutí stroje času. Nyní opusťte stroj času. 

Opusťte stroj času. Opusťte stroj času. Opusťte stroj času.“
Ke stavbě stroje času potřebujete příběh a nůžkový 

stan. Stroj můžete doplnit o blikající diody, generátor 
páry a palubní počítač ovládaný hlasem. Ale nemusíte.

Témata našich táborů držíme do poslední chvíle pod 
pokličkou. Teprve když na tábořiště poprvé spadne tma, 
usadíme se do kruhu a společně vyslechneme příběh, 
který nás na týden přenese kdoví kam. Někdy se ocitne-
me v Hollywoodu, jindy na olympijských hrách. Témata 
se každý rok mění, málokterá se kdy zopakují.

Pak je tu stroj času…
… a pátrání po jeho vynálezci, potrhlém vědci Vincen-

tu Knechtlovi. Téma, které nás ne a ne opustit. Projdeme 
stanem a jsme ve vřavě Tobrúku, ve Spartě, či mezi pů-
vodními obyvateli Severní Ameriky.

Čím to, že při posledních zpátečních cestách strojem 
času cítíváme tolik vděčnosti za zážitky a ono nevyřčené 
‚ach jo‘, protože už žádná další období a místa nestihneme 
navštívit? Vždyť je to jenom hra — nebo snad?

Stroj času funguje. Nevíme jak, ale funguje. A od lis-
topadu fungují i naše kroužky. Tak přijďte. Těšíme se.
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závaznou vyhlášku obce Hodslavice o místním poplatku 
za užívání veřejného prostranství dle návrhu.

1Oa/6Z/2O23 Zastupitelstvo obce Hodslavice BERE NA VĚDOMÍ  žádost 
podle ustanovení § 6 odst. 5 písm. a) zákona č. 183/2006 
Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební 
zákon), ve znění pozdějších předpisů, pořídit změnu 
územního plánu Hodslavice podle návrhu pana J. K. 
trvale bytem Hodslavice, týkající se změny funkčního 
využití pozemků parc. č. st. 576/15, 576/30, 576/31 a st. 
576/11, vše v k.ú. Hodslavice, která by umožnila jejich 
využití pro opravny zemědělských strojů, autoservisy, 
garáže, čerpací stanice pohonných hmot neveřejné, 
sběrné dvory, skladování stavebního materiálu a sta-
vební suti. Zastupitelstvo obce POVĚŘUJE  místostarostu 
obce zajistit vyjádření majitelů okolních parcel.

1Ob/6Z/2O23 Zastupitelstvo obce Hodslavice ZAMÍTÁ  podle ustanovení 
§ 6 odst. 5 písm. a) zákona č. 183/2006 Sb., o územním 
plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, pořídit změnu Územního plánu 
Hodslavice podle návrhu pana R. Ch., trvale bytem 
Budišovice, týkající se změny funkčního využití části 
pozemku parc. č. 974 v k.ú. Hodslavice z plochy země-
dělské (kód Z) na plochu rodinné individuální rekreace 
(RI).

11/6Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice SCHVALUJE  bezplatné 
převedení vlastnického práva Moravskoslezského kraje 
- spoluvlastnického podílu ve výši 3/8 nemovitých věcí, 
a to pozemků parc. č. 661 zastavěná plocha a nádvoří, 
součástí je stavba bez č. p. /če, občanská vybavenost 
a parc. č. 662/2 ostat. plocha, vše v k. ú. Hodslavice do 
vlastnictví Obce Hodslavice a Darovací smlouvu s Mo-
ravskoslezským krajem dle návrhu.

ZMĚNA TELEFONNÍHO ČÍSLA 
NA SPRÁVCE VODOVODU

Současné platné telefonní kontakty na správce vodovodu 
a kanalizace:  David Kafka 792 775 717

        Jan Kudělka  720 998 835.

OMLUVA
Omlouváme se občanům za neoznámené uzavření úřadu dne 

18. 9. 2023, v době od 16:00 do 17:00 hod. Děkujeme za pochopení.

VESNICE ROKU 2O23: 
MÁME STŘÍBRO

V letošním krajském kole soutěže Vesnice roku 2023 jsme se 
umístili na krásném druhém místě za vítěznou obcí Hrádek. Obec 
získala také ocenění za podporu moderního vzdělávání. Komisi se 
velmi líbila prezentace pestré a moderní výuky v naší škole. Za stříbr-
nou pozici jsme obdrželi odměnu 150 000 Kč. Děkujeme všem, kteří 
se aktivně podíleli na přípravách – Základní škola, Knihovna, ČCE 
Hodslavice, Royal Rangers, Klub důchodců, Hasiči Hodslavice a FK 
Hodslavice.

INFORMACE K PŘERUŠENÍ 
ČINNOSTI - ÚSEK MATRIKY, 
EVIDENCE OBYVATEL

V týdnu od 23. 10.–26. 10. 2023 bude z technických důvodů na 
Obecním úřadě v Hodslavicích přerušená činnost na úseku matriky 
(czechpoint, ověřování listin a podpisů, přihlášení k trvalému pobytu, 
určení otcovství, aj.). Službu czechpoint, ověření podpisu a listin mo-
hou občané využít u okolních úřadů (Mořkov, Hostašovice). Naopak 
v pátek 27. 10. 2023 (8 - 13 hod.) lze vyřídit shora uvedené činnosti 
na OÚ. Děkujeme za pochopení.

REALIZACE PROJEKTU 
V RÁMCI PARTICIPATIVNÍHO 
ROZPOČTU

V letošním roce se do výzvy v rámci participativního rozpočtu 
přihlásily celkem 3 navrhovatelé. Jeden projekt nesplňoval podmín-
ky rozpočtu, druhý navrhovatel od svého projektu odstoupil a třetí 
projekt byl zastupitelstvem schválen k realizaci. Jedná se o pořízení 
defibrilátoru AED, který bude umístěn na budovu obecního domu 
a bude přístupný veřejnosti v případě potřeby.

Automatizované externí defibrilátory (AED), jsou již běžnou 
záležitostí. Nacházejí se na veřejných místech nebo ve veřejných in-
stitucích. AED sám analyzuje srdeční rytmus a v případě potřeby dá 
člověku signál, kdy má zmáčknout tlačítko výboje, čímž je zabezpe-
čeno jeho správné použití. Díky hlasovým upozorněním pak je i laik 
schopen poskytnout včasnou pomoc.

Obec 
informuje

ZPRÁVY ZASTUPITELSTVA,  RADY A OBCE

7. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
OBCE SE USKUTEČNÍ V PONDĚLÍ 
4. 12. V 18:OO V KLUBOVNĚ OÚ

6. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
OBCE 5. 9. 2O23: USNESENÍ
V souladu s ustanovením zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), ve znění pozdějších předpisů:

1/6Z/2O23   Zastupitelstvo obce Hodslavice SCHVALUJE  program 
jednání 6. zasedání zastupitelstva obce.

2a/6Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice SCHVALUJE  návrhovou 
komisi ve složení: Věra Mikšíková - předsedkyně, Jana 
Bajerová, Martin Pospíšil - členové.

2b/6Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice SCHVALUJE  ověřovatele 
zápisu: Ondřeje Kudělku, DiS. a Lubomíra Adama.

2c/6Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice URČUJE  provedením 
zápisu Elišku Janskou.

3/6Z/2O23   Zastupitelstvo obce Hodslavice BERE NA VĚDOMÍ  kontrolu 
usnesení 5. zasedání zastupitelstva obce.

4/6Z/2O23   Zastupitelstvo obce Hodslavice BERE NA VĚDOMÍ  usnesení 
rady obce č. 16 - 20.

5/6Z/2O23   Zastupitelstvo obce Hodslavice BERE NA VĚDOMÍ  plnění 
rozpočtu 1 - 8/2023.

6a/6Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice BERE NA VĚDOMÍ  infor-
mace o průběhu investičních akcí.

6b/6Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice SCHVALUJE  realizaci 
projektu AED (automatizovaný externí defibrilátor) 
v Hodslavicích, předloženého Ondřejem Kudělkou, 
v rámci Participativního rozpočtu obce na rok 2023.

6c/6Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice SCHVALUJE  Dopravní 
strategii a strategii zvyšování bezpečnosti dopravy 

a cyklodopravy 2023 - 2030 pro obec Hodslavice dle 
návrhu.

6d/6Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice SCHVALUJE  realizovat 
výměnu sběrných nádob na tříděný odpad s možností 
využití dotace.

7/6Z/2O23   Zastupitelstvo obce Hodslavice SCHVALUJE  rozpočtové 
opatření č. 4:

        navýšení v příjmech:  919 000 Kč,
        navýšení ve výdajích: 233 000 Kč,
        financování:       - 686 000 Kč.
8a/6Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice S C HVALU J E  žádost 

Moravskoslezského kraje o poskytnutí dotace ve výši 
22 500 Kč z rozpočtu Obce Hodslavice třem žadate-
lům za účelem spolufinancování projektu „Kotlíkové 
dotace v Moravskoslezském kraji – 3. výzva“ realizo-
vané krajem v rámci Operačního programu Životního 
prostředí, reg. č. CZ.05. 2. 32/0.0/0.0/19_117/000963
8 a SCHVALUJE  Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu 
Obce Hodslavice dle návrhu.

8b/6Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice S C HVALU J E  žádost 
Moravskoslezského kraje o poskytnutí dotace ve výši 
7 500 Kč žadateli z rozpočtu Obce Hodslavice za 
účelem spolufinancování projektu „Kotlíkové dotace 
v Moravskoslezském kraji – 3. výzva“ realizovaného 
krajem v rámci adaptačního a mitigačního opatření, 
reg. č. SFZP 138986/2019 a SCHVALUJE  Smlouvu o po-
skytnutí dotace z rozpočtu Obce Hodslavice dle návrhu.

9a/6Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice SCHVALUJE  Obecně zá-
vaznou vyhlášku obce Hodslavice o místním poplatku 
za obecní systém odpadového hospodářství dle návrhu 
s úlevami pro rodiny s 3 a více dětmi.

9b/6Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice SCHVALUJE  Obecně zá-
vaznou vyhlášku obce Hodslavice o místním poplatku 
ze psů dle návrhu.

9c/6Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice SCHVALUJE  Obecně zá-
vaznou vyhlášku obce Hodslavice o místním poplatku 
ze vstupného dle návrhu.

9d/6Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice SC HVALUJ E  Obecně 

O4 O5



O6 O7

OBEC  HODSLAVICE 
 

 

OZNÁMENÍ O ZÁMĚRU OBSAZENÍ PRACOVNÍ POZICE 
 

SAMOSTATNÝ ODBORNÝ REFERENT 
 
 
 
 

 Druh práce a její charakteristika:  Správa vodovodu, kanalizace a nemovitostí, stavební činnost, 
investiční akce, projekty, územní plánování,  převody 
nemovitostí, výkon státní správy na úseku životního prostředí, 
pozemních komunikací 

 Doba a rozsah výkonu práce:  Pracovní poměr na dobu určitou – 1 rok s 3 měsíční zkušební 
dobou s možností prodloužení na dobu neurčitou, pracovní doba 
40. hod. týdně  

 

Platová třída:  9. – 10.  
Předpokládaný nástup:   Dle dohody, nejlépe ihned 
 
 
Požadované předpoklady pro výkon práce: 
 Vzdělání SŠ (VŠ výhodou, nikoli podmínkou), stavební zaměření  
 Řidičský průkaz skupiny B – aktivní řidič 
 Orientace v technické dokumentaci 
 Znalost práce na PC na uživatelské úrovni MS Office 
 Chuť vzdělávat se a učit se novým věcem 
 Praxe výhodou, nikoli podmínkou 
 
 

 

Další předpoklady a požadavky: 
 Dobrý zdravotní stav, bez pracovního omezení 
 Dobré komunikační a organizační schopnosti 
 Bezúhonnost 
 Samostatnost, spolehlivost, přizpůsobivost, časová flexibilita, iniciativa 
 
 
 

Náležitosti a doklady, které uchazeč musí doložit: 
1. Přihlášku obsahující níže uvedené náležitosti: 

 Jméno a příjmení uchazeče  
 Místo trvalého pobytu uchazeče 
 Telefonní kontakt a případně e-mail na uchazeče 

2. Životopis s údaji o nejvyšším dosaženém vzdělání, dosavadních zaměstnáních a odborných 
znalostech a dovednostech  

3. Výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší 3 měs.), u cizích státních občanů též obdobný doklad 
osvědčující bezúhonnost vydaný domovským státem, pokud takový doklad domovský stát 
nevydává – doloží bezúhonnost čestným prohlášením 

4. Kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání 
5. Souhlas se zpracováním poskytnutých osobních údajů pro účely výběru 
6. Kopie případných osvědčení o absolvování dalšího vzdělávání nebo kurzů 

 

Požadované doklady po ukončení výběrového řízení si lze vyzvednout, popř. budou zaslány zpět. 
 

 
Vybraní uchazeči budou telefonicky pozváni k  ústnímu pohovoru. 
 

Přihlášku je možno osobně doručit na podatelnu nebo zaslat poštou na adresu: Obecní úřad 
Hodslavice č.p. 211. Do výběru budou zařazeny pouze přihlášky doručené na OÚ Hodslavice do 
15.11.2023 17:00 hod. Další informace podá osobně nebo telefonicky starostka obce Mgr. Pavla 
Adamcová (tel.: 556 750 010, 728 282 494). 
 
 

                  Mgr. Pavla Adamcová, starostka       

OBEC  HODSLAVICE 
 

OZNÁMENÍ O ZÁMĚRU OBSAZENÍ PRACOVNÍ POZICE 
 

ZAMĚSTNANEC TECHNICKÉ SPRÁVY OBCE 
 
 

 Druh práce a její charakteristika:  Práce při správě a údržbě majetku ve vlastnictví Obce 
Hodslavice.   

Místo výkonu práce:   Katastrální území obce Hodslavice 
Doba a rozsah výkonu práce:  Pracovní poměr na dobu určitou – 1 rok s 3 měsíční zkušební 

dobou s možností prodloužení na dobu neurčitou, pracovní 
doba 40. hod. týdně,  

Platová třída:  4. (23 – 28 000 Kč hrubého)  
Předpokládaný nástup:   1. 1. 2024, popř. dle domluvy 
 
 
Požadované předpoklady pro výkon práce:  
 Vzdělání ukončené SOU, SŠ s maturitou - výhodou nikoli podmínkou 
 Řidičský průkaz skupiny B, T - výhodou nikoliv podmínkou 
 Všeobecný technický přehled  
 
Další předpoklady a požadavky: 
 Dobrý zdravotní stav, bez pracovního omezení 
 Dobré komunikační a organizační schopnosti 
 Bezúhonnost 
  Manuální zručnost, pracovní samostatnost, časová flexibilita 

 
Výhodou: 
 Průkaz k obsluze JMP (motorová pila) a k obsluze křovinořezu 
 Svářečský průkaz 
 Praxe při zimní údržbě komunikací motorovými vozidly  
 Vzdělání a praxe v oboru elektro (silnoproud, slaboproud) 
 Znalost problematiky údržbářských prací na budovách a motorových prostředcích 
 Zednické, instalatérské dovednosti 

 
Náležitosti a doklady, které uchazeč musí doložit: 
1. Přihlášku obsahující níže uvedené náležitosti: 

 Jméno a příjmení uchazeče  
 Místo trvalého pobytu uchazeče 
 Telefonní kontakt a případně e-mail na uchazeče 

2. Životopis s údaji o nejvyšším dosaženém vzdělání, dosavadních zaměstnáních a odborných 
znalostech a dovednostech (údaje o vzdělání a absolvovaných kurzech nutno doložit kopiemi 
dokladů prokazujícími tyto skutečnosti) 
 

Vybraní uchazeči budou telefonicky pozváni k  ústnímu pohovoru. 
 
Přihlášku je možno osobně doručit na podatelnu nebo zaslat poštou na adresu: Obecní úřad 
Hodslavice č.p. 211.  
Do výběru budou zařazeny pouze přihlášky doručené na OÚ Hodslavice do 30.11.2023 12:00 
hod. Další informace podá osobně nebo telefonicky místostarosta obce Ing. Jan Kudělka (tel.: 
556 731 656, 720 998 835). 
 
        Mgr. Pavla Adamcová, starostka       

OBEC  HODSLAVICE 
 

OZNÁMENÍ O ZÁMĚRU OBSAZENÍ PRACOVNÍ POZICE 
 

ZAMĚSTNANEC TECHNICKÉ SPRÁVY OBCE 
 
 

 Druh práce a její charakteristika:  Práce při správě a údržbě majetku ve vlastnictví Obce 
Hodslavice.   

Místo výkonu práce:   Katastrální území obce Hodslavice 
Doba a rozsah výkonu práce:  Pracovní poměr na dobu určitou – 1 rok s 3 měsíční zkušební 

dobou s možností prodloužení na dobu neurčitou, pracovní 
doba 40. hod. týdně,  

Platová třída:  4. (23 – 28 000 Kč hrubého)  
Předpokládaný nástup:   1. 1. 2024, popř. dle domluvy 
 
 
Požadované předpoklady pro výkon práce:  
 Vzdělání ukončené SOU, SŠ s maturitou - výhodou nikoli podmínkou 
 Řidičský průkaz skupiny B, T - výhodou nikoliv podmínkou 
 Všeobecný technický přehled  
 
Další předpoklady a požadavky: 
 Dobrý zdravotní stav, bez pracovního omezení 
 Dobré komunikační a organizační schopnosti 
 Bezúhonnost 
  Manuální zručnost, pracovní samostatnost, časová flexibilita 

 
Výhodou: 
 Průkaz k obsluze JMP (motorová pila) a k obsluze křovinořezu 
 Svářečský průkaz 
 Praxe při zimní údržbě komunikací motorovými vozidly  
 Vzdělání a praxe v oboru elektro (silnoproud, slaboproud) 
 Znalost problematiky údržbářských prací na budovách a motorových prostředcích 
 Zednické, instalatérské dovednosti 

 
Náležitosti a doklady, které uchazeč musí doložit: 
1. Přihlášku obsahující níže uvedené náležitosti: 

 Jméno a příjmení uchazeče  
 Místo trvalého pobytu uchazeče 
 Telefonní kontakt a případně e-mail na uchazeče 

2. Životopis s údaji o nejvyšším dosaženém vzdělání, dosavadních zaměstnáních a odborných 
znalostech a dovednostech (údaje o vzdělání a absolvovaných kurzech nutno doložit kopiemi 
dokladů prokazujícími tyto skutečnosti) 
 

Vybraní uchazeči budou telefonicky pozváni k  ústnímu pohovoru. 
 
Přihlášku je možno osobně doručit na podatelnu nebo zaslat poštou na adresu: Obecní úřad 
Hodslavice č.p. 211.  
Do výběru budou zařazeny pouze přihlášky doručené na OÚ Hodslavice do 30.11.2023 12:00 
hod. Další informace podá osobně nebo telefonicky místostarosta obce Ing. Jan Kudělka (tel.: 
556 731 656, 720 998 835). 
 
        Mgr. Pavla Adamcová, starostka       



Školní 
zprávičky

ZŠ A MŠ FRANTIŠKA PALACKÉHO HODSLAVICE

AKTUALITY ZE 
ZÁKLADNÍ ŠKOLY
Alena Kulíšková

Nový školní rok běží teprve první měsíc 
a na naší škole se udála spousta akcí a nových 
zážitků

Palackého pamětní škola přivítala nové 
žáčky a již každoročně jim připravila krásné 
podmínky pro učení se novým věcem.

Byly zrekonstruovány 1. a 2. třída, na 
chodbě k učitelským kabinetům máme nové 
lino, nové pomůcky a noví žáci a paní kolegy-
ně, kterým přejeme jen radostné chvíle plné 
očekávání a nových věcí.

ZE ŽIVOTA 
HODSLAVSKÝCH 
DEVÁŤÁKŮ 
POČÁTKEM ZÁŘÍ 
2O23
Alena Kulíšková

Rychlou proměnu prodělali naši deváťáci, 
když 4. září vítali nové prvňáčky jako modří 
skřítci Šmoulíci s Gargamelem a ve středu 
šestého už byli nadšení cyklisté.

Ptáte se: „Proč?“
Tradičně počátkem září jezdí naši 

nejstarší žáci na cyklistický kurz. Po 

několik minulých let naše cesty vedly do 
campu RICCo v Příboře. Vloni jsme byli po-
sledním kurzem v tomto zařízení, neboť pan 
Korčák za námi uzavřel symbolicky i reálně 
bránu svého campu. Byli jsme nuceni hledat 
nové srovnatelné zázemí…

Podařilo se. Hlavu jsme mohli složit v top 
Autocampu Rožnov p. R. na Radhošťské uli-
ci, který obdržel ocenění Camp roku 2022. 
Všem se nám v něm líbilo. V hodnocení od 
žáků nebyla uvedena horší známka než 2-3. 
Strava byla na jedničku. V areálu bylo čisto, 
bazén po celý den k dispozici, hřiště, ve čtvr-
tek jsme mohli poměřit své síly a dovednost 
na lezecké stěně.

Tohle však nebyly ty nejdůležitější aktivi-
ty. Hlavním úkolem bylo zvládnout jízdu na 
kole po cyklostezce, na kamenitých cyklotra-
sách a také na vedlejší silnici. Ti nejzdatnější 
z nás vyjeli přes Chatu Mír až na Pustevny, 
pak přes Martiňák k hotelu Valaška a zpět 
přes Bečvy do campu. Ti méně zdatní a ti, 
co si úplně nevěřili, ujeli krásných 35 km na 
přehradu Horní Bečva a zpět.

Pobyt na cyklistickém kurzu jsme si 
všichni užili.

Je třeba poděkovat těm, kteří se na or-
ganizaci podíleli. Paní učitelce Vlaďce 
Kratochvílové, Leškovi Janskému a Aleně 
Kulíškové za starost a péči při cyklojízdách 
a organizaci. Paní Janě Palacké a Petru Tur-
kovi za odvoz věcí a v neposlední řadě SDH 
za propůjčení vozidla a panu Aleši Kulíškovi 
za odvoz materiálu a žáků, kteří se nemoh-
li zpáteční cesty na kole zpět do Hodslavic 
zúčastnit.

P. S. Poznámka pod čarou: chci moc ocenit 
všechny žáky za slušnost, ochotu si vzájemně 

pomoci, toleranci a jejich přístup a dochvil-
nost. Velké ocenění si zaslouží žáci, kteří po 
pádu na štěrku se zranili a žákyně, které již 
v Hodslavicích po pár metrech jízdy chtěly 
cyklistický kurz vzdát. Doufám, že na tento 
hezký sport nezanevřou a budou ho provozo-
vat i v dospěláckém věku.

MYSLIVECKÁ 
VÝSTAVA
Helena Tisovská

U příležitosti dvacátého výročí vzniku 
mysliveckého spolku Šenov – Kunín a zá-
roveň v rámci oslav 100 let českomoravské 
myslivecké jednoty jsme s dětmi školní dru-
žiny navštívili mysliveckou výstavu, která se 
konala 8. září na obecním úřadě v Šenově 
u Nového Jičína. Na návštěvě jsme si pro-
hlédli trofeje jelenů, srnců, daňků a divokých 
prasat. Část výstavy byla věnována historic-
kým zbraním a pytláctvím, dále tradiční my-
slivecké kuchyni a interaktivní výstavě. Děti 
se skrze přítomné myslivce dozvěděli, jak se 
chovat v lese, jaká je náplň práce pána lesa – 
myslivce a další zajímavosti.

MIMOŘÁDNÝ SBĚR 
BIOODPADU

V pátek 20. 10. 2023 v odpoledních hodinách budou na pravidelná 
místa v obci umístěny velkoobjemové kontejnery na BIOODPAD, 
které budou označeny znakem obce a nápisem BOODPAD. Jejich 
vývoz bude proveden v pondělí 23. 10. 2023. Je zde možno umísťovat 
BIOODPAD, jenž je běžně odkládán do hnědých svozových nádob.

31. 3. 2O24 
AUTOBUSOVÝ ZÁJEZD 
DO PRAHY: BIOGRAF LÁSKA
Komise pro kulturu, sport a vzdělávání si Vás dovoluje pozvat na muzi-
kál s hity Hany Zagorové

PROGRAM ZÁJEZDU: odjezd z Hodslavic v 6.00 (nástup na prostran-
ství vedle Hospody na Fojství), předpokládaný příjezd do Prahy 
v cca 11hod. Do 13:00 volný program. Muzikál se hraje od 13:30, délka 
představení je 160min. včetně přestávky. Po skončení se bude konat 
autogramiáda. Poté odjezd domů.

CENA ZÁJEZDU včetně vstupenek a dopravy je 1.700 Kč/osoba
VSTUPENKY K ZAKOUPENÍ U: Michaela Čípová Rivcová, 

tel. 774 681 313, rivcovamichaela@seznam.cz

LISTOPAD 2O23: 
ZÁJEZD DO VINNÉHO 
SKLÍPKU S NOCLEHEM
Komise pro kulturu, sport a vzdělávání

Tento zájezd se bude konat na konci listopadu a vzhledem k tomu, 
že podmínky ještě nejsou upřesněny, sledujte, prosím, webové strán-
ky a facebook obce, kde bude vše během čtrnácti dní upřesněno. Těšit 
se můžete na kulturní program, degustaci vín a volnou zábavu ve 
sklípku.

PRO DOTAZY MOŽNO KONTAKTOVAT: Michaela Čípová Rivcová, 
tel. 774 681 313, rivcovamichaela@seznam.cz

Počet míst u obou zájezdů omezen na kapacitu autobusu!
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Obnovujeme zdroje  
pro budoucnost

Poskytujeme služby 
v odpadovém hospodářství

www.recovera.cz



MATEŘSKÁ ŠKOLA 
V ZÁŘÍ 2O23
Paní učitelky z mateřské školy

„Školka nás volá“, tyto slova slyšelo mno-
ho nových dětí, které na začátku září poprvé 
vstoupili do dveří Mateřské školy Hodslavi-
ce. U těchto nejmenších dětí ve třídě Motýlků 
probíhala adaptace a seznamování s novými 
dětmi, školkou, třídou a jejími pravidly.

U děti ve třídě Koťátek a Sluníček už pro 
nás bylo mnoho věcí známe, ale přesto jsme si 
je první dny opakovali, seznamovali s nový-
mi kamarády a společně si vytvořili pravidla 
našich tříd.

V prvních týdnech mimo adaptaci probí-
halo u nás několik aktivit, ve kterých jsme se 
učili od starších dětí a navzájem se učili po-
máhat mladším. Malování vlastním tělem, 
stavby z kostek, ukázky zážitků z prázdnin, 

společné hry i individuální činnosti. Sezna-
movali jsme se s digitální technologií a ro-
botickými hračkami, které nám pomáhají 
naučit se základy programování nebo nám 
slouží k procvičování, porozumění a vzdě-
lávání.

Druhou polovinu měsíce jsme se zajímali 
o ovoce a její význam pro náš život. Vyzkou-
šeli jsme si poznávat ovoce všemi smysly, na-
učili jsme se a vyzkoušeli jsme si, jak ovoce 
můžeme zpracovávat. Zvládli jsme si zahrát 
poznávací hry a se staršími dětmi si procvi-
čovat předmatematické činnosti a jazykové 
dovednosti.

V tomto podzimním měsíci jsme využili 
krásné počasí a trávili mnoho času ve ven-
kovním prostředí. Nechyběla procházka 
na Kacabaju, kde jsme šli zachránit naše 
maskoty třídy, cvičení a pohybové činnosti 
na zahradě, procházky po okolí Hodslavic 
a trávení času na zahradě školky.

Také naši mateřskou školu navštívilo 

divadélko Leonka, které za námi přije-
lo s pohádkou o papírovém drakovi, který 
odetěl až do Afriky. Děti napjatě čekali, co 
ho tam asi potká. My zase navštívili kino 
v Novém Jičíně, kde jsme zkoukli pohádky 
z večerníčků a zahájili jsme tak pravidelnou 
návštěvu kina.

Konec měsíce jsme zakončili sportovní 
olympiádou, které se zůčastnili děti z prv-
ní třídy a předškoláci na zahradě mateřské 
školy. Vyzkoušeli jsme si hod do dálky, skok 
daleký, sprint a také běh přes překážky. Ka-
ždé dítě úspěšně zvládlo všechny disciplíny 
a bylo oceněno medailí a účastnickým diplo-
mem a po náročném vyhodnocení jsme také 
ocenili ty nejlepší z každé displíny, kdy tuto 
nejúspěšnější čtveřici tvořili děti ze základní 
školy, mateřské školy, holky i kluci. A už teď 
se těšíme na další spolupráci s dětmi ze zá-
kladní školy.

Krásné první podzimní dny přejí paní 
učitelky z Mateřské školy Hodslavice.

ADAPTAČNÍ KURZ
Eva Kleinová a Pavla Pavelková

Žáci šesté třídy se ve škole ještě moc ne-
zabydleli a už 14. 9. 2023 odjeli na adaptační 
kurz do chaty Svinec u Nového Jičína, kde 
spolu prožili dva zajímavé dny.

Velmi pestrý program zcela jistě přispěl 
k lepšímu poznání se navzájem. Počasí bylo 
proměnlivé, ale to vůbec nikomu nevadilo. 
Dva dny utekly jako voda a domů si šesťáci 
odváželi spoustu nových zážitků.

MEZINÁRODNÍ 
SOUTĚŽ DĚTÍ 
V ZAHRADNICKÝCH 
DOVEDNOSTECH '23
ZŠ a MŠ Františka Palackého Hodslavice

Mezinárodní soutěž v zahradnických 
dovednostech je soutěží dětí ve vědomos-
tech o pěstování rostlin, v určování planých 
i kulturních rostlin a v dovednostech flori-
stických. Žáci naší školy již tradičně se této 
soutěže zúčastňují a i v letošním ročníku 
jsme byli úspěšní. Vanessa Šafářová z osmé 
třídy po absolutním vítězství v aranžová-
ní (v hodnocení ji chyběly 2 body k 100 % 
výsledku) se v celkovém pořadí umístila 
na krásném 5. místě. Bára Kratochvílová 
se umístila 11. a Eliška Indráková byla 25. 
z celkového počtu 60 soutěžících.

OKRESNÍ FINÁLE 
V PŘESPOLNÍM 
BĚHU
Alena Kulíšková

Finále se konalo na frenštátských bě-
žeckých tratích na Horečkách. Za krásného 
slunečného počasí se běžci vydali na tratě. 
Mladší děvčata na trati 1500 m dlouhé do-
běhla na vynikajícím 3. místě. Noemi Mičko-
vou, Danču Petřekovou, Izy Jaškovou, Kačku 
Hutyrovou a Emu Kozelskou předběhly pou-
ze dívky z Frenštátu (sportovní třídy) a ze 
Starého Jičína. Za nimi zůstaly všechny velké 
školy. Mladší kluci byli po doběhu moc smut-
ní. Získali totiž pomyslnou bramborovou 
medaili. Výkon kluků Alexe Rožnovského, 
Jana Horáka, Tadeáše Páce, Filipa Bartoně 
a Pavla Schneidera si zaslouží také náš obdiv. 
Běželi skvěle a vůbec škole neudělali ostudu. 
Stejně tak tým starších hochů. Ti v ještě větší 
konkurenci 27 týmů obsadili výborné 6. mís-
to. Velkou pochvalu za výkon a opět super 
chování si zaslouží tito žáci z devítky: Anto-
nín Guráš, Alex Richter, Alexander Palacký, 
Lukáš Chrenko a Tadeáš Segeta.

Před prvním delším víkendem jsme se 
společně se žáky sešli na netradičním spor-
tovním klání. Tím byl 2. ročník branného 
závodu smíšených družstev.

Žáci od druhé do deváté třídy byli naloso-
váni do 13 týmů. Ti nejstarší měli za tým zod-
povědnost a měli za úkol společně si vymyslet 
sjednocující prvek, pokřik a název týmu. To 
se dělo ještě ve škole.

A pak, nastal den D. Středa 27. září. 
Všichni máme sraz na fotbalovém hřišti. Zá-
vod je zahájen pozdravem pod vedením paní 
ředitelky a týmy mohou vyrážet na trasu. 
Čeká je splnění 12 úkolů různého zaměření 
a různé náročnosti. Na chyby se připočítáva-
jí trestné minuty a běží se po alejích v okolí 
hřiště. Všechny žáky máme v cíli, jsou zpo-
cení, spokojení, že úkoly splnili a podařilo se 
jim společně doběhnout do cíle. Medaile si na 
krku odnesli žáci prvních tří týmů, všichni 
žáci obdrželi sladkost a po obědovém balíč-
ku jsme se vydali domů s pocitem, že jsme se 
zase naučili něco nového, někteří, že překo-
nali i své fyzické limity a že se nevyhrává jen 
s nejrychlejším běžeckým časem, ale i svým 
umem a dovednostmi.

OLYMPIÁDA V MŠ
Gabriela Mičková

Ve středu 27. 9. se sešli za krásného slu-
nečného počasí na zahradě mateřské

školy žáci 1. třídy a předškoláci, aby si 
společně zasportovali. Na čtyřech stanovi-
štích plnili disciplíny v běhu, hodu míčkem, 
skoku z místa a běhu přes překážky. Všechny

děti byly odměněny diplomem a sladkou 
medailí.

AKTUÁLNÍ DĚNÍ SLEDUJTE NA ZSHODSLAVICE.CZ NEBO 
NA INSTAGRAMOVÉM ÚČTU @ZSHODSLAVICE.
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OZNÁMENÍ OBČANŮM
HORAL MOŘKOV a.s.

Vedení akciové společnosti HORAL MOŘKOV, a. s., Životice 
u Nového Jičína 103 upozorňuje občany na každoroční výdej naturálií 
(pšenice, oves), který proběhne v čase od 8:00-12:00 hod. v těchto 
termínech:

středa (18. 10. , 25. 10. , 1. 11. , 8. 11. , 15. 11. 2023),
sobota (21. 10. , 4. 11. , 11. 11. 2023).
Hotovostní vyplácení pachtovného za rok 2023 bude probíhat 

v měsíci leden – březen 2024, a to každou středu v čase od 8:00 – 
12:00 hod., příp. dle telefonické dohody na tel.č. 556 759 367.

OMEZENÍ PROVOZU SKLÁDKY
ASOMPO, a.s.

Oznámení o omezení provozu skládky ASOMPO, a. s. Životice 
u Nového Jičína dne 13. 10. 2023

Provozní doba bude upravena následovně:
  pátek 13. 10. 2023:  6.00 – 8.00 otevřeno
               8.00 – 13.00 zavřeno
               13.00 – 14.30 otevřeno
 V období od 8.00 do 13.00 nebudou na skládku přijímána náklad-

ní, popelářská ani osobní vozidla.
Prodej sušeného řeziva bude v tento den pozastaven.

HLEDÁME ŘIDIČE/ŘIDIČKU 
NA DOPOLEDNÍ ROZVOZ 
MENU
Restaurace Na Fojtství

Restaurace Na Fojtství, Hodslavice 1 přijme do svého týmu řidiče/
řidičku na dopolední rozvoz menu. Práce od Po do Pá cca 3 hod. Bližší 
informace v restauraci nebo na tel. č. 556 750 337.

Těšíme se na spolupráci.

Co nového 
pod Trojačkou

AKTUALITY NEJEN ZE  Ž IVOTA OBCE

VODNÍ NÁDRŽ KACABAJA 
SLAVILA 5O. NAROZENINY
Alena Kulíšková

A oslavy byly veselé a bujaré. Za krásného slunečného počasí jí 
přišli popřát nadšenci pro netradiční plavidla, děti, dospělí a všichni, 
kdo se nebojí vody, zábavy a trochu adrenalinu. V netradiční soutěži 
plavidel na vlastní pohon, kterých bylo sedm, zvítězili ti nejmen-
ší – tatínkové od dětí ze Sluníčka, kteří měli propracované pirátské 
plavidlo i s obětí přivázanou u kůlu.

Ve vyřazovací soutěži v jízdě na kánoi dvojic soutěžním pavou-
kem se k celkovému vítězství propádlovaly Alena Svobodová s Blan-
kou Mandaliničovou před manžely Zámečníkovými a Sulovskými. 
Hodslavským „děckem“ - v trojboji (pádlování, plavání, krátký běh) 
se stala Adéla Kulíšková, „babkou“ Blanka Mandaliničová a „děd-
kem“ – Tomáš Kohout.

A aby nebylo soutěží málo, byl vyhlášen závod šestic v raftu. Zví-
tězil tým ŠEBLAZAM (Honza Šebek, Ondra Blabla, Zámečníkovi). 
Při soutěžích panovala skvělá zábava, nejvíce nás potěšily a pobavily 
pokusy o eskymácký obrat (pouze první fáze). Je třeba více potré-
novat na příští ročník. Na Kacabaji se nejen soutěžilo, dobře se jedlo 
a pilo. Po setmění nás čekala úžasná podívaná na Rebelky, skupin-
ku, která nám předvedla světelnou show. Náročný den jsme si užili 
a ukončili poslechem nebo tancem při diskotéce. Oslava se vydařila 
a my můžeme jen naší Kacabajce přát mnoho dalších let, aby nám 
mohla poskytnout čistou vodu pro ochlazení v letních parnech nebo 
pro další sportování a hrátky na vodě.
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     S O K O L S K Á   C V I Č E N Í 
  2023/2024 

Cvičení zahajujeme od 2.10.2023 v tělocvičně ZŠ 
 

 
ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ   pondělí  18:30 - 19:30  (cv. Věra Mičková, Vendula Dufková) 
NÁCVIK slet. skladby       pondělí   19:30 - 20:30  (cv. Irena Vytejčková, Alena Špalková) 
ženy a seniorky BABÍ LÉTO   
 

RODIČE A DĚTI     úterý      17:00 - 18:00  (cv. Zuzana Váhalová, stud. Nela Kramolišová) 
KRUHOVÝ TRÉNINK    úterý      18:30 - 20:00  (cv. A. Kozelský, Jan Zámečník) 
 

CVIČENÍ S GÁBINOU     středa     18:00 – 19:00  (zajištěna externí spolupráce s Gabrielou 
  Mičkovou) 

 

ML. ŽÁCI A ŽÁKYNĚ     čtvrtek   16:00 – 17:00  (cv. Eva Hegarová, Alena Svobodová) 
ST. ŽÁCI A ŽÁKYNĚ       čtvrtek   17:00 - 18:00  (cv. Alena Kulíšková, p. Jana Šuríková) 
 

Jóga /*          středa     19:00 - 20:30     (cv. Dana Sulovská) - v 1. patře OÚ 
Jóga  /*      čtvrtek  18:30 - 20:00   (cv. Dana Sulovská) - v 1. patře OÚ 

 
 

   ZVEME VŠECHNY ČLENY A PŘÍZNIVCE 
 

/* Cvičení probíhá v obřadní síni obecního úřadu 
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Ing. Vladislav Kramoliš  
+ 21. září 2023



Hodslavice ve fotografiích

Společenská kronika obce
NAROZENÍ ,  JUBILEA,  ÚMRTÍ

NAROZENÍ V MĚSÍCI SRPNU A ZÁŘÍ
V měsíci srpnu se narodili Jakub Šrom, Jan Šrom a Rozálie Po-

bořilová. V měsíci září se narodili Bente Zábranský, Vítek Zábranský 
a Zara Novotná. Vítáme narozené děti do svazku naší obce a přejeme 
jim mnoho štěstí v nastávajícím životě.

JUBILEA V ŘÍJNU (5O*55*6O*65*7O*75*8O*85*9O*93*95)
Petr Novák, Petr Hromádka * Renáta Szigetiová, Renáta Kuděl-

ková * Zdeněk Myška, Karin Rýdlová, Josef Býma * Vladimír Da-
vid, Věra Kramolišová, Vladimír Kramoliš * Helena Holomá, Eliška 
Jurajdová * Alois Palacký * Josef Keller * Jan Rýdl * Jan Krutilek, 
Václav Kuska * Jiří Turek * Božena Kramolišová

6O. VÝROČÍ UZAVŘENÍ MANŽELSTVÍ — VLASTA A FRANTIŠEK HUBOVI
Přejeme hodně zdraví, spokojenost a rodinnou pohodu.
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KLUB DŮCHODCŮ NA PUSTEVNÁCH CENY PRO VÍTĚZE VODOHRANÍ A VZPOMÍNKA NA VZÁCNÉ CHVÍLE TICHA NA TÁBOŘE SHM

B.  KRATOCHVÍLOVÁ (8 .A)


